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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DO CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos oito
dias do mês de setembro do ano de dois mil dez, às 15h00 horas, na Sala da Coordenadoria de
Pós-Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. José
Geraldo Pena de Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. André
Franceschi de Angelis, Prof. Dr. Francisco José Arnold e Prof. Dr. Peterson Bueno de Moraes.
Havendo número legal de membros, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião.Colocando em
votação a pauta a qual foi aprovada por unanimidade, em seguida submeteu para apreciação a
ata da 14 a Reunião Ordinária realizada no dia 18/08/2010, a qual foi aprovada por unanimidade.
Expediente 1 - Workshop O Senhor Presidente informa que o II Workshop ocorrerá no dia 07
de outubro de 2010 das 14h às 17h30 e das 19h30 às 22h, as apresentações terão duração de 15
minutos. Os alunos deverão comunicar a secretaria de Pós-Graduação até o dia 25 de setembro
o tema das apresentações e no dia 04 de outubro encaminhar o arquivo de sua apresentação. Os
discentes deverão apresentar em linhas gerais o tema da sua dissertação, deixando claro para o
público os avanços alcançados e, se for o caso, possíveis pesquisas que poderão ser desenvolvidas
no futuro 2 Outros Assuntos O Senhor Presidente informa que os equipamentos cedidos pelo
Centro de Tecnologia para a Faculdade de Tecnologia- FT e para Faculdade de Ciências Aplicadas
- FCA ainda não foi possível verificar quais equipamentos serão enviados para a FT. IV - Ordem
do Dia Item 1 - Solicitação de Credenciamento das Professoras Doutoras: Simone Andréa Pozza
e Ana Estela Antunes da Silva, em votação as solicitações são aprovados por unanimidade com a
ressalva que para a efetivação desse credenciamento como professora participante deve-se definir
que atividade o docente irá desenvolver no programa. Essa atividade pode ser ministrar um curso
ou orientar um aluno. Dessa forma, como estamos nos aproximando do próximo processo seletivo
e da definição das disciplinas a serem oferecidas no 1oS/2011, as professoras serão inseridas
nessa discussão e caso defina-se uma dessas atividades a CPG dará prosseguimento no processo
de credenciamento como professoras participantes. Item 2 Formato das Dissertações - O Senhor
Presidente coloca em votação o modelo de dissertação de mestrado cedido pela Coordenação da
Engenharia Mecânica, a qual é aprovada por unanimidade, em seguida ressalta que a composição
da Banca de Dissertação de mestrado deve ser composta por 02 professores doutores da unidade
e 02 professores doutores externos ao programa de mestrado e a unidade. Nada mais havendo a
tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra,
digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.
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